
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

Program de training pentru cadrele didactice în cadrul proiectului 

NEXTGEng 

 

International Cooperation Framework for Next Generation Engineering Students (NextGEng) 

este un proiect de tip Cooperation Partnership de trei ani, cofinanțat de Uniunea Europeană în 

cadrul programului Erasmus+ KA2, care a început în octombrie 2022 și se va încheia în 

septembrie 2025. Obiectivul general al proiectului este de a dezvolta un cadru de cooperare 

internațională între partenerii consorțiului care promovează predarea în echipă internațională 

cu sprijinul unor noi materiale de învățare și metode de predare care sunt aliniate la Spațiul 

Educațional European 2025 și sunt în conformitate cu nevoile pieței muncii. 

Prima rundă de training din pachetul de lucru WP2 a fost organizată cu succes la Universitatea 

de Științe Aplicate Jamk (JAMK) din Jyväskylä, Finlanda, în perioada 30-31 ianuarie 2023. 

Activitatea de formare a fost desfășurată în mod hibrid, la eveniment au participat 29 cadre 

didactice (3 online) din toate cele trei universităţi partenere (Universitatea Tehnică din Cluj-

Napoca, Universitatea de Științe Aplicate Jamk și Universitatea din Jaen). Principalii 

responsabili ai activităților seminarului din partea universității gazdă au fost Petri Luosma 

(Liderul WP2), Tarja Moilanen (Designer E-Learning) și Anneli Kakko (Manager de proiect 

Jamk și lider WP6). 

Programul seminarului a constat în sesiuni de prezentare, ateliere de lucru și vizite la JAMK 

DigiCentre. Activitățile de formare s-au concentrat pe dezvoltarea de noi abilități legate de 

metodele de predare centrate pe elev, care facilitează predarea în echipă. 

În prima zi, activitățile au vizat prezentări despre diferite metode de predare (student centered 

learning, team-teaching, flipped learning și flexible assessment) și instrumente digitale oferite de  

Eila Burns (cercetător senior la Teacher Education College) și Tarja Moilanen. Prima zi a 

continuat prin ateliere în trei grupuri, fiecare cu cel puțin un reprezentant din fiecare domeniu 

de curs și vizite de grup la DigiCentre. 



 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

         
Fig. 1. Activități din cadrul programului de formare. 

Pe parcursul celei de-a doua zile, au fost organizate sesiuni de lucru în echipe (co-teaching 

teams) pentru fiecare dintre cele șase cursuri. Activitatea s-a concentrat pe aplicarea metodelor 

de învățare la fiecare curs din Team-Teaching Pilot Program și planificarea activităților de 

predare în echipă. De asemenea, a fost organizată o sesiune dedicată cu partenerii companiei în 

care reprezentanții partenerilor companiei au discutat cu profesorii participanți despre 

activitățile de laborator care sunt planificate a fi dezvoltate în colaborare în NextGEng. 

       

       



 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

       

Fig. 2. Workshops – echipele de co-teaching în ziua a doua a programului de training. 

         
Fig. 3. Fotografii de grup ale partenerilor NextGEng pe parcursul programului de training. 

Programul de formare a promovat și extins cunoștințele participanților asupra învățării și a 

pedagogiilor centrate pe student. Mai mult, activitățile din program au avut în vedere 

identificarea unor soluții pragmatice care să faciliteze predarea în echipă (team-teaching). Pe 

parcursul acestor două zile, cadrele didactice participante au avut posibilitatea să discute, să-și 

împărtășească gândurile și să planifice următorii pași. Activitățile din programul de formare va 

permite partenerilor să își continue munca valoroasă în acest proiect. 

Contact 

Conf.dr.ing. Ciprian Lapusan, Coordonator Proiect 

Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca, Romania 

ciprian.lapusan@mdm.utcluj.ro  
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